

Традиционно 14 февраля в нашем классе проходит игра "Любовь с первого взгляда". Была раньше такая незамысловатая телевизионная передача с веселыми ведущими. Мы взяли оттуда несколько конкурсов и устраиваем испытания парам из нашего класса. а пар-участников в этом году набралось аж 9!

На испытании "Что мы знаем друг о друге" я впервые за 4 года узнала, что Настя любит суши, а Маша не любит дождь, Даниил предпочитает общаться с вежливыми людьми, а Гоша не любит русский язык! Compliments, которые отвечивали друг другу игроки, порадовали изысканностью, хотя кому-то было трудно придумать приятное слово на заданную букву. Ну и конкурс "Фотосессия" прошел на ура. Зрители выбрали две пары: Алену со Стасом и Лизу с Денисом.

